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 問２ 住之江区役所では、水害による浸水範囲を示した「水害ハザードマップ」を公表して

いますが、あなたは自宅の浸水想定を知っていますか？

① 知っている ② 知らない
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（1）防災に関すること

・年齢が高くなるほど認知度も高くなっているが、80歳代では半数以上が知らない。
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 問３ 「共助（地域の皆さんで互いに助け合うこと）による備え」についてお尋ねします。

お住まいの地域では、共助による備えができていると思いますか？

① 思う ② どちらかといえば思う

③ あまり思わない ④ 思わない

12

（1）防災に関すること

・40歳代では約8割、50歳代では約7割の方が「あまり思わない」または「思わない」と感じてい
る。
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 問５ 「公助（国や市の行政機関が行う活動）による備え」についてお尋ねします。

住之江区役所は、公助による災害対策ができていると思いますか？

① 思う ② どちらかといえば思う

③ あまり思わない ④ 思わない

13

（1）防災に関すること

・約半数以上が「思う」または「どちらかといえば思う」と感じている。
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 問６ 住之江区役所が行っている災害対策の啓発活動は、あなたや区民の皆さんの防災意識の

向上に役立っていると思いますか？

① 思う ② どちらかといえば思う

③ あまり思わない ④ 思わない

14

（1）防災に関すること

・それぞれの年齢層で５～6割近くの方が「思う」または「どちらかといえば思う」と感じている
が、30歳代だけは4割以下と他の年齢層に比べて低くなっている。
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（2）地域福祉活動に関すること

 問７ 住之江区の小地域（おおむね小学校区）では、住民が互いに支え合うために、さまざま

な地域福祉活動が展開されています。次の地域福祉活動について、どのくらい関心があ

りますか？

① 関心がある ② ある程度関心がある

③ あまり関心がない ④ 関心がない

15

地域福祉活動とは
●高齢者食事サービスに関する活動
（高齢者の孤立を防ぐためにおこなう食事サービス）
●ふれあい喫茶などのサロン活動
（喫茶などを通じて地域で暮らす人たちが交流することができる場）
●地域住民による日常的な訪問などによる見守り活動
●地域防災に関する活動（訓練や地区防災計画策定など）
●子育てサロンに関する活動
（身近な地域で子育ての悩みや楽しさを地域の方や親同士で共有できる場）
●児童の登下校時の見守り
●こども食堂などのこどもの居場所づくりに関する活動

・ 80歳代の7割以上が「関心がある」または「ある程度関心がある」と答えており、
次いで子育て世代の30歳代が約7割と、感心度合いが高い傾向にある。


